



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Retificação do Edital 13/2025 - PREX/RIFB/IFBRASILIA

A Pró-Reitora de Extensão e Cultura do INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria nº 835 de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve: **RETIFICAR** o Edital 13/2025 - PREX/RIFB/IFBRASILIA: “Processo Seletivo Simplificado de Contratação de Profissionais Bolsistas PRONASCI Juventude”.

ONDE SE LÊ:

5.1.3. ETAPA 3 – Entrevista

Caráter: Eliminatório

O número de candidatos(as) convocados(as) para a etapa 2 (entrevista) será equivalente a 5 vezes o número de vagas oferecidas no certame. Os candidatos(as) classificados(as) serão convocados(as) para entrevistas individuais. Esta etapa visa avaliar o perfil profissional, comportamental e o alinhamento com os objetivos do projeto. Serão observados os seguintes aspectos:

- Empatia e capacidade de comunicação;
- Resiliência e enfrentamento de desafios;
- Motivação e comprometimento com o projeto;
- Trabalho em equipe e cooperação;
- Entusiasmo e envolvimento com a proposta;
- Interesse pelo serviço à comunidade e pela transformação social;
- Autoconfiança, iniciativa, ética e responsabilidade.

LEIA-SE:

5.1.3. ETAPA 3 – Entrevista

Caráter: Eliminatório/**Classificatório**

O número de candidatos(as) convocados(as) para a etapa 2 (entrevista) será equivalente a 5 vezes o número de vagas oferecidas no certame. Os candidatos(as) classificados(as) serão convocados(as) para entrevistas individuais. Esta etapa visa avaliar o perfil profissional, comportamental e o alinhamento com os objetivos do projeto. Serão observados os seguintes aspectos:

Critério Avaliativo	Pontuação Máxima
Empatia e capacidade de comunicação	Até 10 pontos
Resiliência e enfrentamento de desafios	Até 10 pontos
Motivação e comprometimento com o projeto	Até 10 pontos
Trabalho em equipe e cooperação	Até 10 pontos
Entusiasmo e envolvimento com a proposta	Até 10 pontos
Interesse pelo serviço à comunidade e pela transformação social	Até 10 pontos
Autoconfiança, iniciativa, ética e responsabilidade.	Até 10 pontos
Total Geral	Até 70 pontos

5.1.3.1. O(a) candidato(a) que não comparecer à entrevista na data, horário e local definidos pela Comissão Organizadora será considerado(a) eliminado(a) do processo seletivo.

5.1.4. A classificação final será feita pela soma da pontuação referente aos itens 5.1.2 e 5.1.3, dos candidatos convocados para a entrevista.

ONDE SE LÊ:

7 CRONOGRAMA

7.1. Este processo seletivo seguirá o cronograma disposto na Tabela 3 abaixo:

Tabela 3

Eventos	Datas
Período de Inscrições	09 a 22 de junho de 2025
Divulgação do Resultado Preliminar da Análise Documental e Curricular	30 de junho de 2025
Interposição de Eventuais Recursos	01 e 02 de julho de 2025
Divulgação do Resultado Final da Análise Documental e Curricular	03 de julho de 2025
Período de Entrevistas	04 a 10 de julho de 2025
Divulgação do Resultado Preliminar das Entrevistas	14 de julho de 2025
Interposição de Eventuais Recursos	15 de julho de 2025
Divulgação do Resultado Final e dos Recursos Impetrados	16 de julho de 2025
Entrega da documentação e contratação em local a ser definido e comunicado no ato de convocação	17 e 18 de julho de 2025

LEIA-SE:

7 CRONOGRAMA

7.1. Este processo seletivo seguirá o cronograma disposto na Tabela 3 abaixo:

Tabela 3

Eventos	Datas
Período de Inscrições	09 a 22 de junho de 2025
Divulgação do Resultado Preliminar da Análise Documental e Curricular	01 de julho de 2025
Interposição de Eventuais Recursos	02 e 03 de julho de 2025
Divulgação do Resultado Final da Análise Documental e Curricular	04 de julho de 2025
Período de Entrevistas	07 a 10 de julho de 2025
Divulgação do Resultado Preliminar das Entrevistas	14 de julho de 2025
Interposição de Eventuais Recursos	15 de julho de 2025
Divulgação do Resultado Final e dos Recursos Impetrados	16 de julho de 2025
Entrega da documentação e contratação em local a ser definido e comunicado no ato de convocação	17 e 18 de julho de 2025

(documento assinado eletronicamente)

DIENE ELLEN TAVARES SILVA
Pró-Reitora de Extensão e Cultura - PREX

Documento assinado eletronicamente por:

- **Diene Ellen Tavares Silva, PRO-REITOR(A) - CD2 - PREX**, em 30/06/2025 14:43:07.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/06/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 627226

Código de Autenticação: 807df191d6



Reitoria
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02, Lote n°
03, Edifício Siderbrás., None, Asa Sul,
BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906
(61) 2103-2154